Основные положения 

Киберспортивной Ассоциации «Герои Меча и Магии»

Ассоциация создана с целью пропаганды турниров проходящих в интернет клубах по игре «Герои Меча и Магии». А также продвижения клубов проводящих подобные соревнования. 
На создание данной ассоциации организаторов проекта побудили постоянно поступающие вопросы от игроков какие клубы проводят турниры по игре «Герои Меча и Магии», а также постоянно поступающие предложения от клубов о проведении таких турниров. Также большой проблемой является отсутствие ЕДИНОЙ системы рейтингования игроков победителей  турниров проходящих в клубах. Для решения этих, а также многих других проблем связанных с продвижением игры «Герои Меча и Магии» в ранг кибер спортивных и создана наша ассоциация. 
И так сайт нашей ассоциации состоит из следующих разделов:

· Новости Здесь собранны новости и анонсы нашей ассоциации и анонсы проходящих турниров. Для того чтобы Ваша новость попала сюда пришлите письмо с ней по адресу gorbik@heroesportal.net. Все новости о турнирах по игре «Герои Меча и Магии» проходящих в клубах размещаются БЕСПЛАТНО. Пожалуйста, указывайте полные данные клуба, а также контактные данные куда направлять заявку о регистрации на турнире и сумму регистрационного взноса, а также сумму приза турнира или процент призового фонда от общей собранной суммы если он предполагается. 
· Каталог интернет клубов в которых проходят турниры по игре Герои Меча и Магии. Каталог структурирован по странам и городам. И Вы можете видеть в какой клуб пойти играть в Героев находящийся в Вашем городе. В данный каталог принимаются только клубы пославшие хотя бы один отчет о турнире проходившем в этом клубе. Форму для отсылки отчета о турнире смотрите здесь.  

· Каталог правил. В этом каталоге собранны правила по которым проходили турниры в том или ином клубе.

· Каталог полезных файлов В этом каталоге собранны файлы которые могут помочь в проведении турнира. 

· Отчеты о прошедших турнирах. Здесь Вы сможете ознакомится с сетками прошедших турниров. Турниры по Героям Магии и Меча мы делим на три вида: местные, региональные,  международные. 

Местные турниры это турниры в которых принимает участие не более 4-6 человек. Региональные турниры это такие турниры в которых принимает участие  от 6 до 16 человек. И международные это турниры в которых принимает участие от 16 до 32 и более человек. Именно такая градация обусловлена тем что средняя длительность игры например на версии игры Герои Меча и Магии 3 составляет 1,5 часа. 
· Рейтинг Игроков. Здесь собран общий рейтинг игроков с пояснениями и общим количеством побед в клубных турнирах. В ассоциацию принимаются все Интернет клубы проводящие турниры по игре Герои Меча и Магии. Затем после отборочных туров в клубах, клубы могут устраивать бои между игроками набравшими одинаковое количество побед на отборочных турах. Наша ассоциация также помогает в этом анонсируя события. Затем возможны сражения между призерами этих турниров если возникают проблемы со встречей игроков в реальной жизни то возможен турнир через интернет в он-лайн версии игры. После этого сильнейшему присваивается статус лучшего игрока года по результатам Киберспортивной Ассоциации «Герои Меча и Магии»
