В этом разделе вы можете купить имущество которое будет использовано в [http://www.heroesportal.net/land/rules.php?type=main офф-лайн турнире].

Если вы новичок на нашем Портале и у Вас еще нет [http://www.heroesportal.net/tavern/?id=256472 арроба]. Вы все равно можете [http://www.heroesportal.net/tavern/?id=266053 купить] в свою анкету артефакты или монстров за реальные деньги с 50% скидкой (исключения составляют монстры и артефакты которые требуют для своей покупки шахты и артефакты требующие дополнительную оплату каждый турнир, они не продаются).

Для этого Вам достаточно написать список того что вы хотите купить указать версию игры свой ник перевести деньги и выслать письмо по адресу: gorbik@heroesportal.net 

Стоимость в этом случаи рассчитывается по следующей формуле:

Например: артефакт или монстр стоит 270@ то вы должны сделать денежный перевод в размере: 2,70 USD/2 (скидка 50%!!!) = 1,35 USD!

Артефакты и монстры начисляются в Вашу анкету навсегда!
Некоторые артефакты/монстры, используемые в оффлайн-турнирах, требуют дополнительной оплаты реальными деньгами (это реликтовые артефакты дающие очень большое преимущество при старте). Если Вы хотите, чтобы такие артефакты появлялись у Вас в начальных сейвах, для этого Вам нужно:

1. Купить их на рынке за арроба.

2. [http://www.heroesportal.net/tavern/?id=266053 Произвести дополнительную оплату реальными USD]
3. Пополнив свой [http://heroesportal.net/files/artUSD.xls виртуальный счет].

4. Написать письмо по адресу gorbik@heroesportal.net следующего содержания:

"Прошу включить в начальный сейв турнира ВЕРСИЯ ИГРЫ, ВАШ НИК НА АНГЛИСКОМ ЯЗЫКЕ И НОМЕР ВАШЕЙ АНКЕТЫ следующие артефакты: Амулет Маны стоимостью 2 USD КОЛИЧЕСТВОМ ШТУК, Шлем Божественного Просвещения 5 USD КОЛИЧЕСТВОМ ШТУК". (Сумма артефактов может быть меньше, чем перечисленная сумма. Вы можете постепенно использовать перечисленную сумму, артефакты не отнимаются из Вашей анкеты, но сумма доплаты в USD, указанная на рынке, равна действию артефакта/монстра на один турнир за одну штуку), и Вам нужно будет писать подобное письмо перед каждым турниром, в котором Вы хотели бы использовать эти артефакты. 

Внимание! Вы также можете использовать платные артефакты заплатив за них дополнительно арроба, а не реальные деньги (доплата также распространяется также на один турнир)

Например: Артефакт стоит на рынке 1500@ и требует дополнительно за свое использование 4 USD то есть артефакт у Вас должен быть в анкете и вы должны доплатить сумму в размере стоимости артефакта (1500@) каждый турнир в  котором его хотите использовать! 
Напоминаем Вам что Вы также можете просто обменять @  на USD
Курс обмена:
1 USD = 100 @
Курс обмена:
100.000 @ = 100 USD

Администрация Heroes Portal
не имеет возможности обналичивать более
100,000@ в месяц.
Минимальный размер суммы
арроба для обналичивания
в доллары 100,000@

